6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS OPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0e30NaACHOCMb U
naoémxcrocmo pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmMeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 ~ PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHUUH
OTMETKH O MpOJaKe, 3aBEpEHHOM IITaMIIOM opraHuzanuu, npojasuieit TCY u
HNOJIKCHIO IPOJaBIA.

ImuxemKy npeonpuamusa-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBiseT 3a COOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKIUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHUsI, HE YXY/IIAIOIIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TIpemtokeHUs U 3aMEYaHHs TIPOCHM HAIPABIIATH 110 aIpecy:
142800 MockoBckas 00i1., . CTynuHo, yii. BoeHHbIX cTpouTene, 1.3
tedi/akc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9170 wmsrotosmeno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHU C
TexgaokymeHTanuei, mposeperno OTK 1 mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCIUTyaTaIiH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsIET MpoaaBEI)

ITIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHMU3AIINH, aJIPEC)

Harta nponaxu IMoanucs

(umcno, Mecs, rox) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Hngopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 9170
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9170 (manee TCY) npennaznaueno s
LIAPHUPHON CLENKH JIerkoBbix aBromoOmnerr Volkswagen Jetta/®onskcBaren Ixerra
cenan ¢ 2011 roga BeIycka ¢ OyKCHUPYEMBIM IIPHULETIOM NOIHON Maccoit 1o 1100** kr.

Texunueckue xapakrepuctukn TCY coorBercTByIoT TpeboBanusM [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuueckoMy perjiamMeHTy TaMo’keHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knace u Tvn cienHOTroO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JImameTp CIETTHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1100**
1.4 TTapameTtp D, ne 6onee, kH 6,8
1.5 Ilapametp S (MakcumanmbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 13,6+0,4
2. KOMILUIEKT ITIOCTABKH
2.1 TCVY 9170 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOJIIIaK
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKaIe
WJIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOECAMHUTH AaKKyMYJATOpPHYI OarTapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO/ KOJIECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxu).

3.2 Pa6oTy 1mo MOHTA}KY HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJOBEKA, COOJII0OAAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.

**CBGHSHI/I}I O MaKCHMAaJIbHO IIOHyCTPIMOﬁ Macce mnpuiena yro4YHuTe y AWJi€pa aBTO3aBOJa
MPOU3BOAUTEIA, HO OHA HE MOXKET IPEBBIIIATh YKa3aHHYIO MACCY MPHUIICTIA.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

e,

} -5 *boar M10x35
*KpoHiuTeitn Al *H(1)236a 1OX30
KpEIUICHHUS] ® . y

*[Haii6a 10.65T
DPOSCTKH ‘

*HpOCTaBKN ®

CuenHol mmap \

*Boatr M12x1,25x90
*T"atixa M 12 camocToIl.

21T,
OtBepctue A

Puc.1 Tsaroso-cremntoe ycrpoiicteo TCY 9170.
Ipumevanue: JeTany, IOMEUYCHHbIE * BXOISAT B MAKET KOMILUICKTYIOIIHX

4. MOHTAXK HA ABTOMOBUWJIb
Padory mo montaxky TCY pexomenayercss NpOBOIMTL B YCJOBHIX
aBTOCepBHCA.

4.1 JlemonTtHpoBaTh 3aaHuMii Oamriep, 3agHue QoHapu U OydepHbI Opyc
aBToMOOMs. CHATH TIYIIMTENb C PE3WHOBOHM moaBeckd. bydepnsiii Opyc
Oosblie He moHanoourcsi. CHATH C JIEBOI CTOPOHBI 3aILUTY.

4.2 W3 OOKOBBIX HApYXHBIX IOJIOK JIOH)XEPOHOB YAAJUTh IJIACTUKOBBIE
3armymKky  (npu  Haduyud). OUYHCTHTH IOTATHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX
Hapy>KHBIX MOJIKAX JIOHKEPOHOB OT 3aKPbIBAIOLIECH X JEHTHI (IIPH HAINYHN).
4.3 VYcranoButh TCY Ha aBTOMOOWIB: OOKOBBIE KpoHmTeiHBI TCY - B
JIOH)KEPOHBI JI0 COBIAAEHUs IMOJ0XKEHUS] MPUBAPEHHBIX T'a€K C OTBEPCTHUSAMHU B
JoHxepoHax. 3akpenutb Ooiaramu M10x35, moanoxuB moa rojioBku OONTOB
maiosr 10.65I" u main6sr 10x30 .

[IpousBecTu 3aTsDKKYy Kpemnexa, MpeIBapUTEIbHO CMa3aB pe3bly 000l
KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou
e Mowmenr 3aTsokku M10 —4..4...5,6 KreMm

Brumanue! Cyennotl wap 00acer pacnonazamscsi Cmpozo 800716 NPOOOIbHOU
ocu agmomoouns.
4.4 YcTaHOBHUTH CLEMHOW LIap M KPOHIUTEWH KPEIUICHUS! PO3ETKH, UCTIONb3Ys
oonter M12x1,25x90 u raiiku M12 camocTomopsiuecsi, TPOJIOKHB MEXKIY
IapoM M KpOHIITEHHAMH IIapa IPOCTaBKH.

BuumaHnue: mnocie 4-X KpaTHOro NpPHMEHEHMsI CaMOCTONOPSILMecs

raiiku Heo0X0AMMO 3aMEHHTh!
[IpomsBecTn 3aTsDKKy Kpemexa, HpeIBapUTEIbHO CMa3aB pe3bly 000t
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou

e  Mowmenr 3aTspxku M12 camoctomn. — 8,0...10,0 xreMm

45 Cpenars B Oammepe BbIpe3 B IieHTpe cHH3Y (10 MM rirybunoit 1 70 Mm
LIMPUHOM). Y CTAaHOBUTH CHSTHIE AE€TAJIN HA MECTO.
4.6 Tlomcoemuumnth mipoBoma TCY K 3IeKTpPONMpOBOAKE aBTOMOOHWISA (B
YCIIOBHSX aBTOCEPBHUCA).
[ToaKIr0UUTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U MPOBEPUTH ACHCTBHE NPUOOPOB
OCBEILICHUS U CBETOBOW CUTHAIM3ANH IIPHULIETIA.
BuuMaHue: 31eKTpUKa He BXOAUT B 0a30Bblil KOMILIEKT OCTABKHU

IMPABWIA SKCIVIYATAIIMM U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKUBAHUSL.

5.1 Texumueckoe oOcmyxuBanue TCY 3akmouaercsi B IEPUOTUIECKOM
ocMotpe OonroBbix KperieHuil TCY k aBTOMOOMIIIO M KpeIuIeHUs] TpuOopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuii TCY nmpoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB 3KCILTyaTUpyeTcs Oe3 IMpHIena, HEOOXOAUMO CIICITHOM
11ap MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WM HAAETh 3allUTHBINA Komimak. Ilpu cuenke
MpULEena ¢ aBTOMOOMIIEM IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.
5.3 llocne ¢uxcaunu cuenHOW TOJIOBKM HpUIIENa Ha Iape, OCYLIeCTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C MPUIIETIOM, HCIONB3YySl OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoHiureiiHe mapa TCY. Kareropnueckn 3anpeiesa 3KCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXO0BOYHBIX Leneii (TpocoB).

5.4 He ponyckaercsi OyKCHpPOBKAa MNpPHLENOB TMOJHOI Maccoii 0oJee
1100** kr u co ckopocThIo foJiee 90 kKm/yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

